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Ένα σώµα εκτελεί α.α.τ. µε πλάτος Α = 0,5 m και περίοδο Τ = 1/3 s. Τη χρονική 

στιγµή t = 0 το σώµα βρίσκεται στη θέση ισορροπίας του και έχει θετική ταχύτητα. 

α1) Να υπολογιστεί η γωνιακή συχνότητα της παραπάνω ταλάντωσης. (2 µονάδες) 

α2) Να υπολογιστεί πόση είναι η αποµάκρυνση και πόση η επιτάχυνση του σώµατος 

τη χρονική στιγµή t1 = 1/36 s.  (3+3 µονάδες) 

β) Πόση είναι η δυναµική και πόσο η κινητική ενέργεια του σώµατος τη παραπάνω 

χρονική στιγµή αν η µάζα του είναι 8 Kg;  (3+3 µονάδες) 

γ) Να γίνει το κοινό διάγραµµα της κινητικής και δυναµικής ενέργειας σε σχέση µε το 

χρόνο για τη χρονική διάρκεια µιας περιόδου. (4 µονάδες) 

δ) Να καταδειχτεί στο παραπάνω διάγραµµα η χρονική στιγµή t1.  (2 µονάδες) 

Θεωρείστε ότι π
2
 ≈ 10. 

 

 

 

 

 

Η λύση στην επόµενη σελίδα 
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